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Dotyczy: Zapytania ofertowego na dostawe nici chirurgicznych dla Krapkowickiego
Centrum Zdrowia Sp. z 0.0. — znak sprawy Z0/5/2022

Pytanie 1:

Czes¢ I, pozycja 1, 4, 5 — Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie nici o dtugosci 45cm?
Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.,

Pytanie 2:

Cze$¢ 1, pozycja 2 — Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie igty o dtugosci 19mm?
Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 3:

Czeé¢ 1, pozycja 8 — Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie igty o dtugosci 37mm?
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 4:

Czeé¢ 1, pozycja 9 — Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie nici o grubosci ,1” z igtq o dtugosci 39mm?
Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 5:

Czesc I, pozycja 9 — Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie igty o dtugosci 37mm?
Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 6:

Cze$¢ 1, pozycja 10, 11 — Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie igty o dtugosci 39mm?
Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 7:

Cze$é I, pozycja 10, 11 — Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie igty o dtugosci 37mm?
Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 8:

Czes¢ 1 — Zwracamy sie z prosbg o odstapienie od wymogu aby szwy z ramach czeéci I pochodzity od jednego
producenta.

Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.



Pytanie 9:

Czes¢ VI — Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie szwow o okresie podtrzymywania ok. 50% po 21 dniach od
zaimplantowania?

Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 10:

Czes¢ VI, pozycja 1-3, 5 — Czy Zamawiajgcy dopusci zaoferowanie podwigzek konfekcjonowanych 2 x 75¢cm?
Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 11:
Czes$¢ VI, pozycja 6 — Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie podwigzek konfekcjonowanych 3 x 50cm?

Odpowiedz:
Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 12:

Cze$¢ VI, pozycja 11 — 13 — Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie igty o dtugosci 20mm?
Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 13:

Czes¢ VI — Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie nici o dtugosci 75cm we wszystkich pozycjach gdzie wymagana
jest dtugos¢ 70cm?

Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 14:

Czes$¢ VI, pozycja 18 — Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie igty o dtugosci 30mm?
Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 15:

Cze$¢ VI, pozycja 18 — Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie igty o dtugosci 26mm z nitkg o dtugosci 75cm?
Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 16:

Cze$¢ VI, pozycja 23 — Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie igty okragtej pogrubionej?
Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 17:

Czes¢ IX: Czy Zamawiajacy (w zwigzku z zakonczeniem produkcji nici o parametrach opisanych w w/w czesci)
bedzie wymagat zaoferowania nici chirurgicznych wchianialnych, plecionki zbudowanej z kopolimeru: 90% glikolidu
i 10% L-laktydu powlekanej: poliglaktyng i stearynianem wapnia oraz dioctanem chlorheksydyny o dziataniu
bakteriobdjczym o poczatkowej wytrzymatosci wezta na rozcigganie 135% i o okresie podtrzymywania tkanki 100%
po 1 dniu po zaimplantowaniu, 50-40% - 21 dni po zaimplantowaniu, 25% - 28 dni po zaimplantowaniu i czasie
wchtaniania po 56-70 dniach (poz. 1,4 powleczenie bez dodatku dioctanu chorheksydyny)?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga.

Pytanie 18:

Czes¢ X: Czy Zamawiajacy (w zwigzku z zakonczeniem produkcji nici o parametrach opisanych w w/w czesci) bedzie
wymagat zaoferowania nici chirurgicznych wchtanialnych, plecionki zbudowanej z kopolimeru: 90% glikolidu i 10%
L-laktydu powlekanej: poliglaktyng i stearynianem wapnia oraz dioctanem chlorheksydyny o dziataniu
bakteriobdjczym o poczatkowej wytrzymatosci wezta na rozcigganie 135% i o okresie podtrzymywania tkanki 100%
po 1 dniu po zaimplantowaniu, 50-40% - 21 dni po zaimplantowaniu, 25% - 28 dni po zaimplantowaniu i czasie
wchianiania po 56-70 dniach (poz. 4,5 powleczenie bez dodatku dioctanu chorheksydyny)?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga.



Pytanie 19:

Czeé¢ XIV: Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie nici chirurgicznych wchitanialnych, plecionki z poliglaktyny 910
powlekanej: poliglaktyng i stearynianem wapnia ?

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza.
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